

Question 1

I wanted to obtain information on the properties for proposal and where I can obtain the information.

I did not see any specifics on the properties, just an outline of the guidelines.

Answer 1

As per the section 3.3 of the RFP solicitation document, the proponent(s) will be required to provide marketing, sales and property management services for CMHC-owned real estate (1-4 units) located in Western and Northern Canada. The properties included in this Contract will be marketed for sale in an “as is, where is” condition and will be dispersed throughout the provinces of Manitoba, Saskatchewan, Alberta, British Columbia, Yukon, Nunavut and Northwest Territories.

CMHC does not guarantee a minimum or maximum number of properties that will be assigned under this Contract. To assist in preparation of a response CMHC’s portfolio consisted of the 2015 volumes have been provided.

Question 2

Hello I am looking at the above Request for proposal for real estate marketing, sales and property management -western and northern Canada (1-4 units). I live in Nunavut and Interested in Nunavut only specifically wanting to know if it's for specific tendering for Rankin Inlet Nunavut only? Please let me know since I can bid on this contract but if I were to bid I need to know which places CMHC wants administered per community of that's allowed to be asked.

Answer 2

Proponents are able to submit bids for one or more than one province or territory.